

# 牵手

# 郑州晚报

# 南方都市报

# 战略合作

# 周年

## 由省电动车商会成立的专业电动车卖场又出新招 携百家名优品牌推出百万优惠及大型公益抽奖活动 庆丰街电动车航母新城喊您免费来领奖

“进入8月份,电动车行业的购与销都将处于旺季阶段,凡今年3月2日以后在庆丰街购买的电动车、三轮车、自行车、电动汽车凭保修卡或报纸广告均可参加抽奖,凭教师证、残疾证、困难家庭、小升初通知单、中招成绩单,大学成绩单也可参加抽奖,券券都有奖。贫困家庭经社区和媒体推荐后可直接领取龙聚电动车一辆”。日前,记者从郑州市庆丰街电动车航母新城内看到的一则震撼人心的好消息,引爆了一批批前来参加活动、看车、购车的居民抽大奖的疯狂。 郑州晚报记者 张国庆 文/图



### 资源整合 打造“一站式”购车新平台

今年,整个电动车行业处于大发展、大整合、大洗牌的一年,原有的电动车商户面临着全市大拆迁的新抉择,从之前的脏、乱、差的平面市场到如今舒适的立体式购车新天堂,河南省电动车商会副会长兼总顾问施积兰告诉记者。

在电动车行业批发市场整体外迁、面临全面整合资源的大环境下,具有多年电动车运营管理经验的河南省电动车商会,选择了郑州市中心商业繁华地段,二七区商业中心的政通路与庆丰街交叉口位置建成了电动车航母新城,扛起省会电动车行业转折发展和众多商户改变命运的大

旗。由电动车商会发起设立,它的管理将更加规范,服务将更加周全,在保证商家间良性竞争的前提下,又为消费者提供了品质保证,可谓占尽天时、地利、人和。

3月2日,农历的“二月二”,庆丰街电动车航母新城顺利完成招商,伴着“龙抬头”的好兆头,迎门纳客,当天的销售量创造了电动车形成市场以来的最高纪录。据介绍,这是河南省电动车商会设立的首个大型的包含电动车、电动汽车、自行车、电动车配件于一体的综合性交易基地,而且是当时电动车行业在市场整体外迁之前唯一的商超式的承接场所。

### 航母新城 电动车行业里的“高大上”

“这样一个专业电动车卖场的出现,最大价值在于能够有效促成行业的五个转换,一是从价格向价值转换,二是从线下向线上转换,三是从行业乱战向整合转换,四是从品类向品牌转换,五是从之前单一的购车环节转换到导购、售后、配件、维修保养等一站式完成的链条服务。”施积兰兴奋地向记者介绍,这样的转换,对于消费者来说,意味着购物环境更好,且购车时可以获得增值服务更多。

据中国自行车协会理事、河南省电动车商会常务副秘书长汪朝彦介绍,在这里,电动车的不同品类以更为

专业细分的形式服务消费者。在电动车航母新城可以看到,这里不仅汇聚了包含爱玛、台铃、森地、屹林、阿米尼、苏杰、富士达、大阳、绿佳、绿源、新日等知名品牌在内的数十个电动自行车品牌,还特别开辟了不同电动车品类的品牌运营专区,如以狮龙、五星钻豹、龙聚、台翔、和平等品牌领衔的一众酷车,包含爱玛、宝岛、森地、永久等知名品牌在内的10余家电动三轮车,囊括了大阳、御捷马、唐骏、喜顺等10余个知名品牌的电动四轮车及电动汽车,包含捷安特、阿米尼、凤凰等品牌在内的自行车及好孩子童车等。

### 百万回馈 只要你来,就能抽领大奖

庆丰街电动车航母新城开业近半年以来,不仅为面临洗牌、整合的电动车商户们提供了再次发展的新平台,而且为郑州市的居民购车消费提供了可靠、周全的购车服务。

同时,为了回馈新老消费者的支持与厚爱,河南省电动车商会携百家名优品牌举行百万优惠、半价及大型免费抽奖公益活动。凡3月2日以后在庆丰街购买的电动车、三轮车、自行车、电动汽车凭保修卡或本报本版均可领取抽奖券一张,凭教师证、残疾证、困难家庭、小升初通知单、中招成绩单,大学成绩单也可领取抽奖券一张,实行券券有奖。贫困家庭经社区和媒体

推荐后可直接领取龙聚电动车一辆,每周两辆,共10辆。

据了解,活动的奖项设置也可谓惊喜多多,其中一等奖1名,奖豪华电动车一辆(奖品由龙聚电动车提供);二等奖2名,各奖简易款电动车一辆(奖品由龙聚电动车提供);三等奖5名,各奖夏凉被一个(奖品由龙聚电动车提供);其余均为四等奖,奖品有雨衣、气筒、折叠伞、洗衣粉、水杯、白糖等。

本次活动的抽奖时间为8月至10月每周六下午3点30分,第一场抽奖已于8月2日进行,本周还将继续,大家还在等什么?赶紧来庆丰街电动车航母新城抢大奖啊!

### 生活百科

## 天气越热越脱发! 6级防脱让秀发不惧高温



近日全国迎来新一轮高温天气,多地气温超过40℃,长沙等地最高温甚至达到45℃,引发多起车辆爆胎。而在全国迎来高温恐慌的同时,无数的脱发患者们也迎来了灾难性季节,温度越高、脱发越严重。索芙特6级防脱从毛囊补给营养,无惧焦灼夏日。 郑州晚报记者 周华

### 夏秋毛囊易晒伤,天气越热越脱发

近期,国人迎来史上最热天气,全国各地遭遇高温袭击。强烈的紫外线直射头部,热辐射对人体头部皮肤产生强烈的刺激,头部皮肤更容易被晒伤,导致毛囊损伤、萎缩或坏死,导致大量脱发,严重者头发将不能再生。

同时,为了缓解酷暑高温,很多人都

会选择在空调房里躲避高温暴晒,游泳也成为人们夏秋必备的娱乐项目。但长期处于冷气的抽湿下,头发的水分会被逐渐抽干。游泳池水中的氯还是海水中的盐,都会腐蚀秀发使其变得干燥、脆弱、易断,让本已面临高温折磨的秀发更雪上加霜。

### 从毛囊补给营养,索芙特让秀发清凉一夏

炎热的夏秋出门在外不但要为头发做好防晒护理,避免阳光直射,更要拥有一款专业的防脱洗发水。索芙特6级防脱育发香波,深入毛囊养护,为秀发提供一把天然遮阳伞,防止“中暑”性脱发。

作为毛囊养护专家的索芙特6级防

脱洗发水,运用全球领先的低温定向萃取技术,高效富集汉草活性小分子,针对脱发问题的六大靶点,通过小分子快速渗透发根及毛囊深处,护理毛囊,拯救因高温而备受摧残的毛囊,促进头皮环境全方位改善,真正解决高温脱发难题,让秀发清爽整个夏秋季节!



### 小家电问题多 记者帮您来维权

小家电涵盖了电动车、空气净化器、净水器、电风扇、电水壶、电磁炉、电暖气、饮水机、豆浆机以及加湿器等上千类产品,在我们的日常生活中无处不在。

虽然小家电行业不断发展,但相关投诉也越来越多,根据有关数据分析,小家电已成为消费者投诉的主要产品领域之一,给行业发展带来了隐忧。

据业内人士分析,小家电行业的准入门槛较低,为了能够快速打开市场,一些企业甚至不惜采用偷工减料,以次充好来降低生产成本。

维权热线:  
0371-67655741  
13598005777

此外,产品出现问题,售后服务也不及时,服务态度差且收费不合理,这些都让消费者很郁闷。

如果您在购买小家电时,无论是在产品质量还是售后维权方面有什么问题,都可拨打67655741或13598005777进行投诉,晚报记者帮您来维权。

郑州晚报记者  
周华 张国庆

**GREE 格力** 掌握核心科技

**1赫兹 好变频**

**核心科技 就在格力**

**格力变频技术荣获国家科技进步奖**

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调,2年免费包换

**国家科技进步奖**

格力1赫兹,好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com